IIpakTn4yeckas padora Ne 4 «OnpeneneHHbI HHTErPAJI»

1. Beruucnure
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2. Haittu momaap pUrypsl, orpaHHUEeHHON 3a1aHHBIMH JTUHUSIMH.

2.1

2.2

y=x*=2x+2, y=2+4x—x>. y=x2+2,y=1—x2,x=0,x=l.
23 x> =4y, x+y=3. 24 y? =8x, 2x-3y+8=0.
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2.25 y=2(1—x),y=]—x2.,x=0. 2.26 y=05y=4(x_2),y=(x_l}2
w2 y=x°, p=l+3x2, 2281 y=x?, y=2x-x".
2.29 y:x2—2x+2, y=2+4x—x3. 2.30

}”=X2+2,y=1—x2,x=0,x=1.

3. Haiitu oOwvem Tena, oOpa3oBaHHOIO TMpH BpameHUu BOKpYr ocu Ox ¢urypsl,

OFpaHquHHOfI 3aJaHHBIMHW KPUBBIMU.
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y-=bx, y=0, x=3. 4xy =25, y =0, x':%hx*:ﬁ.
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4. Tlo ¢gopmyne mHpsSMOYTrOJbHUKOB BBIUMCIUTE HMHTETpas, MPHUHSB

n=10. Pe3ynbTaTs

OKPYIJISIEM JI0 THICSYHBIX (IIOCIIE 3amsITOW OCTaBisieM Tpu 3HaKa) HaliiuTe OTHOCHUTENBHYIO

IMOTPCINHOCTL BHIYMCIICHUA.
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5. Tlo ¢opmyne Tpamernuii BEIMUCIUTh UHTErpalibl, puHsAB N=10. Pe3ynbratsl okpyrisiem
0 THICAYHBIX (MOCTE 3amsTol OcTaBisieM Tpu 3Haka) HaliquTte OTHOCUTENbHYIO

IMOTrpCIIHOCTb BBIYUCIICHM .
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6. du3UUEeCKUii CMBICIT OIIPCACIICHHOT'O MHTCTPAJIa.

6.1 | Haiitu paGoTy, KOTOpPYIO HY>KHO 3aTpaTHTbh, YTOOBI pacTsHYTh MpyxuHy Ha 0,05 m,
eciu cuna 100 H pactarusaer npyxuny Ha 0,01 m

6.2 | Boruncnuth myTh, MPOWIECHHBIA TOYKOM 3a 4 CEKyHIbl OT Haydaja JIBHXKEHUS, €CIIH
CKOPOCTh TOYKH vV =2t +4 (M/C).

6.3 | Haiitu paboTy npou3BoauMyto npu cxatuu npyxuasl Ha 0,03 M, eciu 1S coxaTus eé
Ha 0,005 M Hy)HO npuItokuTh criy B 10 H.

6.4 | Cuna ynpyroctd npyxuHbl, pactsaytor Ha 0,05 M, paBna 3 H. Haiitu pabGorty,
KOTOPYIO HaJI0 MPOU3BECTH, YTOOBI PACTAHYTH 3Ty NpyxkuHY Ha 0,05 M

6.5 | Haiitu paboTy, KOTOpPYIO HY>KHO 3aTpaTHTh, YTOOBI pacTsAHYTh NpyxkuHy Ha 0,05 M,
eciu cuna 100 H pactsaruBaet npyxuny Ha 0,01 m

6.6 | Beruncnuth paboTy, coBepiiaeMyro Mpu CXKaTHH NMPY>KUHBI HA 15 cM, eclii 3BECTHO,
YTO JUIs CHKATHsI MPY>KUHBI HA | cM HeoOxoanma cuia B 30 H.

6.7 | Beruncnute paboTy, coBepiiaemyio mpu cxaTuu npyxusabl a 0,08 M, ecnu s
cxarus €€ Ha 0,01 M HyxHa Cupa B 25 H.

6.8 | Teno mBmxercs mpsMonmHeiiHO co ckopoctsio V() =26 - t+1(\/c). Haifti myTs,
IPOMICHHBIN 3a MepBbIe 3 C.

6.9 | Teno mBwKeTcs NPAMOJMHENHO €O CKOpocThro V(D) =20+a (\/¢). HaiiTu 3HaueHUe
napamerpa 9 , eciu U3BECTHO, YTO 3a IPoMekyTok Bpemenu ot i =0 1o &2 =2(c) Teno
IIPOIUIO NYTh JWIMHOU 40 M.

6.10 | Temo mBmxercss mpsMOIHHEHHO co ckopoctbro V(YD) =12t-t° (\/c). Haiitn mimHy
IyTH, TPOMIEHHOTO TEJIOM OT Ha4yaJla yTH, 1O €r0 OCTAHOBKH.

VYka3aHue: B MOMEHTBI Hauajla 1 OCTAHOBKHM CKOPOCTb TeJla pPaBHA HYJIIO.

6.11 | Haiitu nyTh, NpPOWICHHBIM TOYKOW 3a TPEThIO CEKYHIy, 3Hasg CKOPOCTh €€
npsIMONIHHEIHOTO ABmkeHmst V(O =3 - 26- 3 (y/c),

6.12 | JIBa Tena HavajgM ABUTATHCA MO MPSMOWM B OAWH M TOT K€ MOMEHT U3 OJTHOM TOYKH B
OJHOM HAINPABJIEHHH. OHO TENO ABUranoch co ckopocteio Yi(0) =3t T2 (m/c),
npyroe co ckopoctbio Y2() =2t (m/c). OnpenenuTh paccTOSHUE MEKIY TEIAMH depes
2 CEKyHJBI.

6.13 | Ckopocts gBIKeHus ToukH ¥ = (9t° — 8t) w/c. HaifTi myTh, IpOIiACHHDIHA TOUKOIT 32
4-10 CeKyHAy.

6.14 | Teno OpoIIEHO ¢ TOBEPXHOCTH 3eMJIM BEPTHKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO V = (39,2—
9,8t) M/c. HailTu Hau6obI1IyI0 BEICOTY MOABEMA TEJA.

6.15 | IIpyxwuna B ciokoitHOM coctosinuu nMeet niuuHy 0,2 M. Cuna B 50 H pactaruBaer
npyxuny Ha 0,01 M. Kakyto paboTy Hago coBepUIUTh, 4TOOBI pacTsaHyTh ee oT 0,22
10 0,32 m?

6.16 | Beruncnure KoJIMYECTBO AJEKTPUUECTBA, MPOTEKIIErO MO MPOBOJY 3a MPOMEKYTOK
BpeMerH [3:4], ecnu cuna Toka 3agaercs popmymoit |(t)=3t2-2t

6.17 | BeruricmuTe Maccy ydacTKa CTEpXHS OT ¥1=1A0x: =2  ecnu ero JMHEHHas

IUIOTHOCTD 3a7aeTcst popmyitoit plx) = 4x® +5x + 2.




6.18

Bpluncnure KOJMYECTBO AJIEKTPUYECTBA, MPOTEKIIEr0 IO MPOBOJHUKY 32
IPOMEKYTOK BpeMeHH [2;3], eciu cuna Toka 3amaercs popmysion [t} = 3t% - 2t + 5.

6.19 | Beruncnure paboTy 3a MPOMEXKYTOK BpeMeHu [4;9], eciu MOIITHOCTh BEIYUCIISIETCS TIO
@OpMyﬂe N(t) = 6Vt + t3

6.20 | Beruucnure paboTy 1O  TMEPEHOCY  €IWMHMYHOW  MacChl, COBEPIICHHYIO
cwIoi F{x) = 6x* +4x—2 Ha ygactke [ -1;2].

6.21 | CkopocTh [BIDKCHHS Tena 3ajaHa ypaBHeHmem V=(6t+4)m/c. Haiimure myTs,
IIPOWJICHHBIN 32 SC OT Havaya JABUKCHMUS.

6.22 | CkopocTs JBUKeHMs Tela 3ajaHa ypaBHeHumeM Y =1 —ft+3  Haijitu ypaBHeHue
JBUOKEHUS, €CJIM B HAYAJIbHBIA MOMEHT BPEMEHH ~° 3m.

6.23 | HaiiTu ypaBHEeHHE IBM)KEHHS TOYKH, €CJIM K MOMEHTY Hayaja OTcueTa OHa Mpoluia
nyth S0 = 4™ 3 ero ckopocTh 3ajaHa ypaBHeHneM V= t°— 6t +7.

6.24 | CkopocTh IBWKEHUS TeJa MPOMOPIIMOHAIbHA KBaApaTy BpeMeHn. HaliTu ypaBHeHHe
JBVOKEHHUSI TEJIA, €CIIM U3BECTHO, YTO 32 3 ¢ OHO Iponuio 18 M.

6.25 | Teno nBuxercs mpsmomuueiiHO co ckopoctsro V() =G+ 3E)WC Hajiry myrs,
IIPOMJCHHBIN TEJIOM 3a 5 ¢ OT HaYaJIa IBMYKCHUSL.

6.26 CKOpOCTh ABMKEHUS TeJIa UBMEHSIETCS 110 3aKOHY v(t) = (3t + 1+ Diyye. Haiitu nyTh,
MIPOMJICHHBIN TEJIOM 3a 4 C OT Hayaja JBW>KEHUS.

6.27 | Haiitu myTh mpolaeHHBIM TemoMm 3a 10-10 CeKyHIy, 3Has, YTO CKOPOCTh €ro
IPSIMOJIMHEWHOTO IBMKEHHS BeIpakaeTcss GopMmymnon © (A58 =51%) /e,

6.28 | Haiitu myTh, NpoiIcHHBIA TOYKOW OT Hayasia JABMKEHUS JI0 €€ OCTaHOBKHU, €CIIU
CKOPOCTB €€ IPSMOIIMHENHOTO IBMKEHNUS M3MEHSAETCS 110 3aKOHY & (158 =58%) /e,

6.29 | Kakyro paboty coBepmaet cuia B 8 H npu pactsbkeHnu npy>KuHbI Ha 6 cMm?

6.30 | Cuna B 40 H pactsaruBaer npyxuny Ha 0,04 m. Kakyro paboTy Hago COBEpIIUTH,

9yTOOBI pacTAHyTh NpyxkuHy Ha 0,02 M?




